01.05.22р.математика 
Тема : Повторення вивченого  в 4 класі
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Дом.завдання : 1)Розв’яжіть задачі 568 с.221
2 )Ростик і Любчик вирішили покататися на велосипедах. Одночасно вони виїхали зі своїх будинків, відстань між якими 2 км 225 м. Ростик їхав зі швидкістю 240 м/хв. Через 5 хв хлопці зустрілись. З якою швидкістю їхав Любчик?
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3asganua (sownr) 16 c.75

CrapLumii 6pat [lapuHku npoixas Ha mMoToumkni 160 kM 3i lwemuakicTio 80 km/roa,

3yNUHSAIOUMCL Y Aopo3i. CKinbky Yacy xnonewb BUTPATUB Ha AOPOrY, SKLO ABidi
po6uB 3ynuHKu, no 25 xB8 Lopasy?

1)160:80=2(1ag) - wac pigicy:
2)25. 2=50(28)- bumpamub wa gyrusne.,
3)120+50=170(28) ado 2109 5008
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LLloaeHHi 3
1. Ynuwu signosigHi umcna.

80000 m?= ra 1800 m?=

160000 m?="| [ ra 1000000 m?="

2. O6umncau.

15 rog 31 x8+8 rog 36 x8= J J 1

1BmM9Iam2cm—6 M7 am 8 cm=
7 kr 200 r:18=
16 rpu 50 kon.+12="| || ' ‘ ‘ ‘ ‘ l
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Mepesipka
1. Ynuwu signosigHi umcna.

80000 m*=8 ra 1800 m*= 18] | a

160000 m2= '1§ [ ra 1000000 m?= '1&!1! [ ra

2. O6umncau.

15 roa 31 xe+8 rog 36 xe=2|3r'o;q67'x$=‘2#rb.417‘xs
13mM9IgmM2cm—6M 7 am 8 cM=7m 1am|4cm

7 xr 200 r:18=7200r:18=400r
16 rpw 50 Kon.+ 12= 1650kon:12519800k0n=198rpH
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3im 2 KaBYHa, Lo 6yB pospisaHuii Ha 16 piBHUX CKUGOK. OTKe,

8 s'inn...
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ToBap KowTyeas 200 rpH. CnoyaTKy oro LjiHy NigHAAU Hano/JIOBUHY, @
MOTIM SHUSU/IU Ha TPETUHY HOBOI LjiHU.
flKolo CTana ocTaTo4Ha LjiHa?
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3aspaHHa 569 c.221

Y cbepmepa Ha nepLwiii naciui 6yno 76 Bynukis, a Ha apyrin — 58. 3 nepuuoi
nacikv Hakayanwu Ha 900 kr meAy Ginblue, Hix i3 APYroi. 3 KOXHOro Bynuka kayanu
OZiHaKOBY KinbkicTb MeZly. CKinbkv BCbOro MeZly OAep)Kanu 3 MepLuoi nacikv i ckinbku
3 Apyroi?

Inl < no 750 766817k, 10900 r1 >—
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3aspaHHa 565 ¢.220

LLlopaHky M1 kopucTyeMoch iHcopMaLlieto, Ky OTPUMYEMO 3 KOCMOCY, — MPOrHO3
noroau.

i 03rNAHL Tabm |o LUBMAKOCTI BT} — .
RSt o B Big 11 m/c ao 20 m/c CunbHMi BiTep

wsuakicTio 10 m/c? 25 m/c? 35 m/c?
MepeTBOPYM L0 LWBUAKICTL Y M/XB;
wm/rog; km/ron.
10 m/c — nerkuii,
cBimii Bitep

Do 10 m/c nerkiui, cebkui sitep

Bia21m/cpo32m/c  wropm

Binbuwe 33 m/c yparan

25m/c— wropm 35 m/c—yparan
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